

СОВЕТСКОЕ ПИОНЕРЫ

1986
18 ЯНВАРЯ
ЧЕТВЕРГ
8 (7924)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Новости

ГРЯДЕТ ПЕРЕАТТЕСТАЦИЯ

Наступивший год принес существенные новшества и в структуры исполнительной власти на местах. В частности, работников всех отделов районной администрации ожидает переаттестация на предмет профессионального соответствия и компетенции по вопросам должностного предназначения. Аттестация, как сообщили в районной администрации, должна пройти в ближайшее время.

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО ОБОБРЕТ ИМБИНСКИЙ

Намного проще стало работать на котельной поселка Имбинский: отныне она переведена на «электротопку». Газовые котлы поставлены в режим работы электробойлеров. Насколько это новшество экономически выгодно — покажет время. Однако бесспорно одно — тепла в поселке будет больше, и получать его с меньшими хлопотами, так как напором отпадает нужда в запасах топлива.

НАЗНАЧЕНИЕ

Назначен новый начальник районной налоговой инспекции. Им стал Халид Исаевич ХАЛИДОВ, ранее работавший главным бухгалтером Кодинского завода крупноаппаратного домостроения, имеющий высшее специальное образование экономист-бухгалтер.

ТРЕБУЕМ СВОЕ

Вслед за Татарой и Заледово о своем решении бастовать с 30 января сообщила телеграммой педагогическая коллекция с Ирга. Жалобы по невыплате зарплат и еще ряд требований поступили из Неодоуры, Имбинского, Тажского, СШ № 2 и СШ № 3. Руководство района и руно пытаются провести примирительные комиссии, одна из которых состоялась вчера в присутствии зам. главы администрации Я. Г. Кучерука.

БУДУТ АВТОВУСЫ В ТЕПЛЕ

Обществу с ограниченной ответственностью «Сантехмонтаж» (директор А. А. Дружинин) на следующей неделе закончат работы по базе муниципального предприятия «Сагура».

Монтаж теплоты и отопительных приборов в гараже сделала бригада Н. А. Мартыненко.

Теперь автобусы, предназначенные для перевозки пассажиров, будут ночевать и ремонтироваться в тепле.

Н. И. ПОЛЯКОВ — начальник городского отделения ФСБ.

— К действиям боевиков относятся, разумеется, крайне отрицательно. Считаю, что террористов нужно жестоко подавлять, делать все, чтобы они не могли избежать сурового наказания.

Как будут развиваться события дальше, сказать трудно. Неполнота информации (все СМИ дают разные комментарии и подробности) не позволяет сделать правильную оценку. Возникнет много вопросов, на которые нет пока ответов.

Из чеченского кризиса можно выйти только мирным путем, переговорами. В этом направлении еще не все методы были использованы.

В. КОРЖЕВой — начальник второго отделения Кежемского райкомкомата:

— Отношусь как к каждому нормальному человеку, живущий в России.

Из сложившейся ситуации есть только два выхода: первый — уйти из Чечни, второй — усиление военного противостояния, жестокая, беспощадная война. Решение будет принимать правительство.

А. А. СКОТНИКОВА — научный сотрудник Кежемского музея:

— Расстраиваюсь до слез, до слез, по-настоящему, как мать, сын которой воевал в Афганистане.

Страшно, что мы привыкаем к беде, крови, слезам. Живем своей обычной жизнью, а где-то в это время убивают заложников, страдают, мучаются женщины, дети — ни в чем не повинные.

И когда шла война в Афганистане, переживали, плакали только мы — близкие солдаты и офицеры, воеющих там. Тогда каждый день я начинала с вопроса: Господи, когда же все закончится?

Такой же вопрос задаем сегодня в Чечне — это чьи серьезные политические просчеты. В период нестабильности, бесконтрольности, постоянных кадровых перемещений в правительстве Дудаев успел натворить дел, которые теперь необходимо расхлебывать.

Сегодня президент решил пойти на крайние меры, чтобы это не разрастало дальше. Я очень боюсь начала крупномасштабной войны, но все-таки верю в коллективный разум — выход, надеюсь, будет найден.

Л. В. УСАЧЕВ — генеральный директор ПКА «Кода-лесс»:

— На мой взгляд, все делается сознательно людьми, находящимися у власти. Если бы это было не так, война бы не началась. Кому-то это надо, кому-то очень выгодно.

Чем закончится? Войска выведут, поставят границы. А сейчас в Первомайском, будет много жертв — уничтожат и боевиков, и мирных жителей. Последует негативная реакция мирового сообщества.

Л. Е. АГРЕСТ — заведующий

кафе «Кодинская Займка»:

— Сердце кровью обливаюсь. Моему сыну восемнадцатый год, скоро служить. Даже думать об этом страшно. Понять, почему все случилось, невозможно, здравому смыслу происходящее не поддается. Какие силы за этим стоят? Кто дергает ниточки? Столько народу страной руководит, и ни у кого извилин не хватало, чтобы просчитать последствия?

— Неужели, начиная войну, наше правительство не пони-

с почтения, тогда, может, и не было бы того, что сейчас происходит в Первомайском. Государство сильно тогда, когда наказывает преступников.

Сейчас, я слышал, коммунисты говорят: ошибки правительства, надо мирным путем. Но ведь пытались мирным — танки, разорвались. В Первомайском же сделано все правильно, много выхода не было. Думаю, что террористов наши так никогда не выпустят, заложников освободят

★ ЭКСПРЕСС-ОПРОС

Буденновск — Первомайское — ..?

То, что происходит сейчас в Первомайском и вокруг него, никто не может оставить равнодушным. Хорошее начало нового года! Рождественский полдорок всем россиянам! Те, кто не смог предотвратить его «вручение», как всегда, ищут оправдания, находят крайних, делают устрашающий вид перед телекамерами.

Льется кровь... Дума избирает спикера... Президент демонстрирует с экранов, как стреляют снайперы... Ведущие новости делают сообщения о новых угонах, захватах, терактах... Радные граждане, прильнув к телевизорам и динамикам, надеются получить внятную, достоверную информацию, узнать хоть какие-то факты, вселяющие веру в благополучный исход...

Как оценивают жители Кодинска события в Первомайском и вокруг него, как прогнозируют их дальнейшее развитие, каким видят выход из чеченского кризиса? Сегодня мы предлагаем ответы некоторых горожан на эти вопросы.

мало, что чеченцы — народ особый, что их нельзя победить быстро, что они будут драться до последней капли крови?

Очень страшно. Не исключена гражданская война на нашей, российской территории, и последствия будут самые плачевные.

С. С. РУДЬ — директор ПХП «Ирга»:

— Считаю, что ситуация в Первомайском спровоцирована спецслужбами и усугублена военными. Разрешение могло быть силовым, но не столь кровавым. Выйдут из создавшегося положения, думаю, только уничтожив большое количество людей.

Кризис все обострится. Чтобы остановить процесс, надо, и считаю, прекратить бойню, искать компромисс. Ведь боевики сейчас как загнанные, затравленные звери, их не остановить, они будут воевать, не видя ни на что. Они мусульмане, у них другое отношение к жизни. Менталитет, не совместимый со славянским. И нашему правительству надо это учитывать.

И. И. РОЖКОВ — зав. судебно-медицинским отделением Кежемской ЦРБ:

— Еще в Буденновске надо было жестче обойтись с боевиками, а не прожогать их

без жертв, если только не произойдет что-то случайное.

Я не берусь предугадать окончательный исход событий, трудно сказать. Нельзя и не учитывать, что часть населения Чечни поддерживает духа волею. Второго Умштера не будет — территория больше, а маленький Агван может быть, ведь там военные формирования, склады. Надо было думать, решать раньше.

Что делать? Остатки наши войска — жаль русских людей. Вывести войска — будет гражданская война. А Чечня входит в состав России, и волей-неволей придется нам что-то делать. Как бы вообще казказская война не развилась — народ там не полог на русский. Это мы можем стерпеть, если нас ударит по одной щеке, они — нет, никогда.

В. В. ЯКОВЧЕНКО — директор филиала СВЭС АО «Красноярскэнерго»:

— То, что происходит в Чечне, в Первомайском... это возмутительно. Вокруг этой войны идет какая-то политическая игра, но кто игроки — неизвестно. Если начали войну, то надо было в первую очередь уничтожить Дудаева — не верю, что наша разведка не знает, где он и не может это сделать. Кому-то выгодно, чтобы война

продолжалась. Я полностью поддерживаю точку зрения общественности: просла чечня самостоятельности — надо было дать, оградить границу пограничными войсками, запретить ввоз оружия и т.д. легче морально, материально, политически было бы и Гос. дн, дать достаточный выдел на решение, война закончится — сколько средств на восстановление увидит.

Что нужно сделать сейчас? Собрать боеучастки мужики (промышленники, аграрии и др.), дать боевикам три дня с обязательством сдать оружие. Если это не произойдет — уничтожить путем только хирургического вмешательства, чтобы не пострадало малое население.

Трудно сделать прогноз на исход событий при наших сегодняшних неопытных политиках. Говорят одно, делают другое. Какие приемы? Законы, постановления, указы, указы в законах, месячными люди не получают зарплату. Это что за политика! В древние времена, если было трудно на какой-то стране, они прежде всего давали на самостоятельность, давали богатый государству. За нас как? Надо менять политиков на производственников. Действия же нынешних не предсказуемы, как непредсказуема и вся Россия.

И. С. КОРОТКОВ — зам. начальника ОНУ Кодинска:

— Как любой нормальный человек, я не могу спокойно относиться к захвату мирных жителей, гибели детей, женщины, стариков. Изучая сегодняшнее положение в Чечне — в несогласности национальной политики. Прогнозировать что-либо очень сложно, потому что действия нашего правительства не предсказуемы. Начально, но в преддверии президентских выборов нестабильность в государстве выгодна различным политическим группам.

Почему правительство не сделало должных выводов после Буденновска? Почему до сих пор не сформированы в Чечне действия трех силовых структур: погранвойск, МВД, ФСБ? Каждый отвечает за свое, единое руководство отсутствует, а ведь если бы все силы объединились и действовали согласованно, положение было бы другим.

Сегодня у российской стороны осталась только одна путь — жесткое подавление дудаевского режима. Только силой можно сейчас разрубить этот узел, мирный путь упищен. И действовать в Чечне должны профессионалы — политические подразделения, которым только нужно отдавать приказы.

Подготовили: И. Б. АНДРЕЕВ, Н. ЗОНОВА.

Восьмое чудо света — книги

Не хлебом единым жив человек — эта истина неоспорима. Каждому из нас необходимо, чтобы его разум развивался. А как известно, необходимость — мать изобретательства. Самым, на мой взгляд, чудесным изобретением человечества является книга.

Город — не город, если в нем нет библиотеки. Именно сюда приходят за знаниями и для улучшения настроения. С книжкой незаметно летит время, а если рассказ или повесть интересна, то и вообще забываешь обо всех неприятностях и переносишься в Другой мир.

Есть люди, которые кроме «Курочки Рябы» в своей жизни больше ничего и не чита-

ли. Но, слава Богу, их не так уж и много. По словам директора Центральной библиотеки системы Кежемского района Г. Л. Ефимовой, Кодинок — очень даже читающий город. Взрослому и детскому библиотеки на сегодняшний день посещают 7910 читателей, а всего по району 16550 книголюбых. Молодежь составляет около половины читателей: 4500 человек до 15 лет и 2988 от 15 до 20 лет. Книжный фонд насчитывает 179206 экземпляров книг, а за 1995 год читателей было выдано 186672 книги.

Конечно же, у каждого человека есть любимые книги, жанр, писатель. В нашем городе особой популярностью пользуются романы-эпопеи Ж.

Бенони «Катрина», «Флорентина» и мистические произведения С. Кинга. Очень охотятся посетители библиотеки на фантастику, приключения, исторические романы. Наши милые дамы предпочитают вздыхать над любовными романами зарубежных писателей. В последнее время увеличился интерес и к психологии, особенно к творчеству Карнеги, Фрейда, Богота.

Школьники порой записываются в библиотеку только для того, чтобы взять произведение по программе. Они часто задерживаются в читальном зале, где очень богат выбор периодических изданий. В этом году администрация Кежемского района выделила 43 млн. рублей на подписку. Журналы

и газеты очень хорошо читаются подростками.

Библиотеки созданы и работают ради интереса читателей. Если вы очень хотите читать книгу, которой в нашей библиотеке нет, для вас сделают запросы в другие города, и вы обязательно ее получите, потому что в нашей стране создана единая централизованная библиотечная система.

В библиотеках, не только книги хранят, здесь еще и занимаются досугом. Многие заглядывающие городские зрители и мероприятия происходят благодаря им.

Некоторые думают, что работа в библиотеке несложная: сиди да выдавай книжки. Библиотекарь должен быть обра-

ли читателей встречают с иястной улыбкой на лице, чтобы ответить взаимностью и жить еще не раз.

В Кодинок есть люди, которые посещают библиотеку самого ее открытия. Это Гми Рудюк, Бурдукей, Земзиновы, Занова А. С., Шарбанов В. В. А также читательские клубы нашего города: элев М. П. и Лауренко М. П., которая является и самой старой читательницей, ей 70 лет.

Да, библиотеку можно по праву назвать кладом всех знаний человечества. Не поленитесь прийти в Кодинокскую библиотеку — здесь каждый из вас найдет что-нибудь интересное и познавательное для себя и для своих близких.

В. БУТАКОВА.

ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ

У кого машина есть или мотоцикл, у кого — лошадка, а у нас — саночки. Они — стоящая помощь в домашнем хозяйстве. Детшек ли в диле отвезти, тяжелое ли что привезти из магазина или погребка, по воду к колодезю сходить. Да и дрова с дачи во двор все же легче санях возить, чем на себе везти.

Вот и превратились саночки из предмета детской забавы в самое необходимое транспортное средство зимой. Лето придет — еще помним о них добрым словом.

Наш корр.



ПРАЗДНИК ДЛЯ ШАХМАТИСТОВ

В школьные каникулы в нашем городе для любителей шахмат, учащихся школ организованы и проведены шахматный олимпиада, квалификационный турнир и новогодний вечер.

Актовый зал для проведения соревнований предоставил руководителю школы № 2 И. И. Карнаузов, В. А. Ульшанов, С. И. Ишхабулова. Большое им спасибо!

В шахматной олимпиаде проводилось командное (6 человек) первенство среди школ города Кодинок. Победитель олимпиады, сильнейшая команда четверть школы, выступила в полном составе: лидер А. Доминчик — активный и заводной, Е. Штеякин — больше всех беспокоивший за успех команды, В. Нарводский, А. Нелобин, С. Резничок и дебютант С. Пуртов. Команда третьей школы выступила не в полном составе: Д. Баходдин, Д. Гоменов, Р. Васильевич, А. Рудюк, но хорошая подготовка, забота в шахматном кружке (руководитель — В. А. Дюк) помогли ребятам, и в результате они заняли второе место. Надо отметить, что Д. Баходдин уступил партию А. Доминчику в упорнейшей борьбе, продолжавшейся более 2-х часов.

Труднее всего пришлось команде второй школы, тоже участвовавшей в соревнованиях в неполном составе: Р. Османов, Ю. Головачев, М. Семенов, П. Неуйкоев, А. Михайленок. Все члены команды очень переживали свое поражение, но, как в песне поется — «все еще вперед!». В течение трех дней проходил квалификационный турнир по шахматам, в котором принимали участие 25 школьников, желающих выполнить

или повысить спортивный разряд по шахматам. Бескомпромиссная игра Артема Доминчика не позволила рассчитывать на легкий выигрыш, потому все участники упорно боролись за свои очки, но успех сопутствовал немногим. В результате напряженной борьбы только четыре человека повысили свои разряды. Хочется поздравить с выполнением III спортивного разряда по шахматам Дениса Заднепровского, Алтона Сальникова, Руслана Османова и Михаила Семенова. Успехов вам!

Хорошо выступили в этом турнире С. Резничок, А. Рудюк, П. Чернов.

Большую благодарность хочется выразить Валентину Васильевичу Шевелеву, оказавшему незаменимую помощь в проведении этих соревнований. Много внимания шахматным мероприятиям уделял А. С. Доминчик — как всегда райспорткомитетом были подготовлены грамоты и призы победителям.

Понравился ребятам и новогодний вечер в Центре творчества, организованный совместно с кружком хореографии. После конкурсов и аттракционов, на чаепитии, были дружно сделаны новогодние подарки, любезно предоставленные директором ЗКПДС Н. М. Васильевым и начальником УСМ-7 Г. М. Житрым.

Н. СЕМЕНОВА, г. Кодинок.

СТРАШНЫЕ ФАКТЫ

10 января. В п. Согра возле своего дома был обнаружен гр. Швыдюк, 1972 г. рождения, с проникающим ранением в области груди, при доставке в больницу пострадавший умер. Возбуждено уголовное дело.

11 января. Обнаружен труп жителя Кежмы Русн И. М., 1933 г. рождения, без внешних признаков насильственной смерти, проводится проверка.

БЪЕМ, КОЛЕМ, РУБИМ, РЕЖЕМ...

5 января. Из ЦРБ сообщается, что к ним поступил гр. М. с резной раной левой щеки.

7 января. «Хорошо» встретил Рождество гр. Ю. житель райцентра, повздорил с женой и нанес ей телесные повреждения;

— гр. М. поступил в ЦРБ с многочисленными ушибами головы. Возбуждено уголовное дело, раскрыто, задержаны по подозрению гр. Л., К., К. 9 января. В общежитии № 5 гр. Р. нанес гр. Л. режущим предметом рану на руке. Возбуждено уголовное дело, раскрыто, гр. Р. задержан;

— в ЦРБ поступил житель Говоромо, гр. Р., которого ранила сожительница гр. К. ножом в брюшную полость. Об инциденте сообщено в Ботуанинский РОВД.

11 января. Из Болтурино участковый с о. б. и д. ч. что братья К. пришли в квартиру жить и в Болтурино гр. С., беспричинно избил его, побилю кола. Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 206 УК РФ.

НА СЕМЬ ЗАМКОВ ЗАПЯРАЙТЕ ВЫ ЦЕННОЕ, ВЫКРАДЕМ ВМЕСТЕ С ЗАМКАМИ...

5 января. Гр. М. пользуется доверием гр. П., жительницы

СЛУЖБА 02

Криминальная хроника

Заледеево, похитила у нее 100 тысяч рублей, проводится проверка;

— в с. Заледеево неустановленными лицами похищено зерно. Ущерб устанавливается;

— в с. Кежма у гр. В. похищено электроаппаратура на сумму 3 млн. 900 тысяч рублей, а у жителя ул. Шортовая похищены продукты питания;

7 января. У гр. П., жительницы Кежмы, похищены из квартиры личное имущество. Возбуждено уголовное дело.

8 января. В тресте «Кодинокпострой» неизвестные взломали замок на двери спортивного цеха и похитили 30 латуновых листов. Возбуждено уголовное дело.

12 января. От гр. К. поступило заявление о краже из его гаража лодочного мотора «Вихрь-30». Ущерб 3,5 млн. рублей. Возбуждено уголовное дело.

13 января. У гр. Ш. из комнаты общежития № 3 похищен норковый берет. Ущерб 1 млн. рублей.

15 января. Заявление гр. Ф.,



ИЛЬНАЯ ЛКА

ительницы с. Проспихино, о том, что из ее квартиры похищены продукты питания на сумму 602 руб. возбуждено уголовное дело, задержан подозреваемый гр. К. «КЕМЫ ПОЕДЕМ, МЫ ПОМНИМ!»

5 января. В Тагаре у осужденного УЛ-288/13 изъято волевское удостоверение со всеми подделками.

6 января. На центральной станковке г. Кодинок stolen «Жигули» и «Москвич», машины получили повреждения, пострадавших нет.

11 января. Из Н. Кежмы на а/машина «Гива», которая затем была найдена в аэроу Кежмы в перевернутом виде.

12 января. В болыницу с реломом ключицу поступил К., который пострадал в ПП, имевшем место возле траулеского моста.

По линии ГАИ за этот период составлено 127 протоколов.

Подготовили: И. БРАЛКОВА, Н. ЗОНОВА.

АКТУАЛЬНОЕ

Бальзам веселья

В последнее время многие обряды в праздники изменяются, в силу известных обстоятельств, утратили свое значение. Но Новый год всегда в семье любимый праздник.

Много приложено сил как в музыкальном (Жук Н. И.), так и в световом (Большаков А., Тихонов В.), как в художественном (Лыткин В., Шевченко Е.), так и в актерском мастерстве.

А с 29 декабря в вечерней программе «На балу у Золушки» была молодежь. Три вечера отдала побывало в нее 400 человек.

В. ПОЛЕКАЕВА, методист РДК «Рассвет» по работе с детьми.

Поздравляем с 40-летием Виктора Федоровича НАЗАРЬЕВА!

Много праздников в году, Сегодня — день особый. Не смей грустить и унывать И хмуриться не пробуй.

Коллектив ПМКРО поздравляет с юбилеем ДУНАИЦЕВУ Валентину Николаевну!

Мы в юбилейный день хотим, Большого счастья пожелаем! Пусть дом твой обойдет беда, Любость и мир царят в нем.

РАЗМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная квартира на двухкомнатную с доплатой.

ПРОДАЕТСЯ автомашина 1108.

МП «МИФ» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на деревянные лодки.

ПРОДАМ автомобиль «Тойота-корона-спорт».

МЕНЯЮ автомашину УАЗ-469 в хорошем состоянии на квартиру по договоренности или ПГОДАМ.

ОБМЕНИВАЕТСЯ однокомнатная приватизированная квартира (18,6 кв. м) в г. Кодицке на п. Шушенское Красноярского края.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: дача в кооперативе «Автомобилист»-II (имеются двухэтажный дом, теплица под стеклом, сажень); автомобиль «Таврия-М» (1994 г. выпуска).

АО «Стрела» ТРЕБУЮТСЯ водители на машины-лесовозы, автокрановщики.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ телевизор «Голдстар» СР-21ДЮВ в упаковке; автомобиль КамАЗ с контейнером (год выпуска 1989); возможен обмен на легковой автомобиль с доплатой.

Коллектив ПМКРО поздравляет с юбилеем Елену Ильиничну КРУТКИХ!

Желаем быть всегда красной, Здоровой, милой и счастливой. Твоя возраст прекрасен, В нем юность и мудрость, Горячее сердце и ясность ума.

Торговый отдел БОЭС.

От всего души поздравляем Елену Ильиничну КРУТКИХ!

Желаем быть всегда красной, Здоровой, милой и счастливой. Твоя возраст прекрасен, В нем юность и мудрость, Горячее сердце и ясность ума.

Поздравляем с 40-летием Виктора Федоровича НАЗАРЬЕВА!

Есть у метких фразочку золотые слова: Если б молодость знала, Если б старость могла...

Когда опыт и сила Могут рядом идти. Этот возраст счастливый Сочетает в себе Два значительных слова: «Еще» и «уже».

Прощено, Сизых, Гайдаманка, Набокин.

Поздравляем с юбилеем Елену Ильиничну КРУТКИХ!

Улыбнись веселей, Улыбнись веселей, Это твоя юбилей! Мы тебя от души поздравляем. Все, что в жизни хорошего есть на Земле, Желаем радости душевной! Большого счастья на года!

Курс доллара в Сбербанке г. Кодицка составляет: покупка — 4650 рублей, продажа — 4850.

Поздравляем!

Поздравляем с Днем рождения Владимира Борисовича ЛЕОНТЬЕВА!

Когда приходит день рождения, Бывает грустно иногда, Ты видишь времени движенье, Ты видишь прошлые года.

Поздравляем с 40-летием Виктора Федоровича НАЗАРЬЕВА!

Есть у метких фразочку золотые слова: Если б молодость знала, Если б старость могла...

Когда опыт и сила Могут рядом идти. Этот возраст счастливый Сочетает в себе Два значительных слова: «Еще» и «уже».

Прощено, Сизых, Гайдаманка, Набокин.

Поздравляем с юбилеем Елену Ильиничну КРУТКИХ!

Улыбнись веселей, Улыбнись веселей, Это твоя юбилей! Мы тебя от души поздравляем. Все, что в жизни хорошего есть на Земле, Желаем радости душевной! Большого счастья на года!

Курс доллара в Сбербанке г. Кодицка составляет: покупка — 4650 рублей, продажа — 4850.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ

- ОКАЗЫВАЕТ СЛУГИ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ ЛЮБЫХ ФОРМ И РАЗМЕРОВ.
ИМЕЕТСЯ ШИРОКИЙ СПЕКТР ШРИФТОВ.
ПЕЧАТИ ИЗГОТОВИМ ПО НОВОЙ ЛАЗЕРНОЙ ТЕХНОЛОГИИ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ВЫСОКУЮ СТЕПЕНЬ ЗАЩИТЫ ОТ ПОДДЕЛКИ.
СРОЧНЫЕ ЗАКАЗЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ В ТЕЧЕНИЕ ДНЯ.
ЦЕНЫ ДОСТУПНЫЕ.

Адрес: 660049 г. КРАСНОЯРСК, ул. 9 ЯНВАРЯ, 26-А (В РАЙОНЕ БЫВШЕГО ДОМА ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ)

В связи с переводом ЧП «Уют» из магазина «Фея» в магазин «Северинка»...

Открытие магазина 22 января. ПОСЕТИТЕ НАШ МАГАЗИН!

Управление народного образования выражает соболезнование учительнице иностранного языка Кодицкой СШ № 4 Абикировой Лидии Михайловне по поводу трагической смерти ее мужа АБИКИРОВА Юрия Леонидовича.

Выражаем искреннее соболезнование Абикировой Лидии Михайловне и дочери Яне по поводу трагической гибели их мужа и отца Юрия Леонидовича Карманова, Брюханова, Барановская.

Управление народного образования выражает соболезнование заместителю директора Кежемской средней школы Верещатинной Алисе Леоновне по поводу безвременной смерти ее мужа ВЕРЕЩАТИНА Николая Николаевича.

Приносим искренние соболезнования семье Верещатинных ввиду кончины ВЕРЕЩАТИНА Николая Николаевича. Карманова, Брюханова, Барановская.

Кежемский райсуд и юридическая консультация выражают соболезнования родным ВЕРЕЩАТИНА Николая Николаевича по поводу его преждевременной смерти.

Коллектив филиала Росгосстрах «Нисейс» с глубоким прискорбием выражает соболезнование Васильеву Валентину Михайловичу в связи со смертью его матери ВАСИЛЬЕВОЙ Александры Степановны.

Случилась беда — ушел из жизни удивительно честный, веселый, добрый человек ВЕРЕЩАТИН Николай Николаевич. Он очень любил жизнь и людей. А все мы, кто близко его знал, любим его. Таким он и останется в нашей памяти. Мужества и твердости желаем жене и детям. Семья Немтышевских.

Коллектив Кежемской средней школы выражает глубокое соболезнование Верещатинной Алисе Леоновне и ее детям в связи со смертью их мужа и отца ВЕРЕЩАТИНА Николая Николаевича.

Поздравляем Елену Ильиничну КРУТКИХ с юбилеем!

Желаем, чтоб сблизил надежды Ваши, Чтоб грусть, печаль ушли как можно дальше, Чтоб светлых дней и радости побольше. Живите, сколь хотите, но лучше дольше. Панов, Кулакова, Мурочева.

От всего сердца поздравляем Татьяну Николаевну ТАТАРЧУК с Днем рождения!

Дорогая мамочка, знаю, что ты для нас — самое дорогое, что есть на Земле. Желаем тебе быть всегда здоровой и красивой, счастливой!

Улетев тебе во всем, мира и благополучия! Света, Даша, Ксения.

Поздравляем с юбилеем Елену Ильиничну КРУТКИХ!

Желаем доброго здоровья, Желаем бодрости всегда, Желаем радости душевной! Большого счастья на года!

Курс доллара в Сбербанке г. Кодицка составляет: покупка — 4650 рублей, продажа — 4850.

„СП“

Главный редактор Л. В. ВАСИЛЬЕВ

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

заместитель главного редактора, ответственный секретарь — Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

редактор отдела социальных проблем — И. Ю. БРАЖКОВА

корреспондент — В. Н. ВИНОГРАДОВА

редактор общественно-политического отдела — Н. В. ЗОНОВА

редактор производственно-экономического отдела — В. Т. ЗЫКОВ

фотокорреспондент С. Г. КАЙГОРДОВ

Адрес редакции: 663470 г. Кодицк Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор, приемная — 2-41-31

зам. главного редактора, корректор — 2-46-48

отдел социальных проблем, отдел общественно-политический — 2-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер — 2-46-33

полиграф. участок, отдел доставки — 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание редакций и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА Метранжак В. И. БЫКОВА

Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Н. С. ПЕСТРИКОВА. Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Объем 1 печатный лист — 5236 знаков. Тираж высокая Печать 5400. Заказ № 8.